



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67

主办
江苏凤凰出版传媒集团

出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场

邮编
210005

网址
现代快报网 www.xdkb.net

传真
025-84783504

24小时新闻热线
025-96060

本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班

吴明明

A 登主编

王磊

头版责编

葛青凤

版式总监

沈明

零售价每份1元

找准痛点,支持社会办医

政府对社会办医区域总量和空间布局不做规划限制、支持向社会办基层医疗机构购买服务、社会办医可申请认定高新技术企业并享受相应税收优惠……近日,国家卫生健康委、国家发展改革委等10个部门联合印发《关于促进社会办医持续健康规范发展的意见》,进一步助力社会办医健康发展。

社会办医是健康服务业的重要推手。

多年来,随着市场新业态不断涌现,一定程度上激发了医疗领域社会投资活力,但从长远来看,社会办医还具备很大潜力。

鼓励社会办医,首先要解决人才的问题。医院有好的医生,才有口碑,人们才愿意去看病。当前,我国

社会办医是健康服务业的重要推手。此次意见提出支持和规范医师多机构执业,优化职称评审,意在进一步打破人才流动的“弹簧门”“玻璃门”,让核心优质的医疗资源得到更合理的配置,发挥更大的社会作用

的医疗专业人才集中在公立医疗机构,这些医生在职称晋升、学术平台等方面,都有一定优势,无形中阻碍了公立医院和社会办医之间的人才交流,也带来医疗水平和服务水平的落差。

此次意见提出支持和规范医师多机构执业,优化职称评审,意在进一步打破人才流动的“弹簧门”“玻璃门”,让核心优质的医疗资源得到更合理的配置,发挥更大的社会作用。

除了人才竞争力这一核心问题,鼓励社会办医,还要在土地、财税金融、保险、审批等方面,给民营医院创造和公立医院一样的政策环境。

我国坚持公立医院为主体、社会办医为补充,但二者的关系并非零和博弈,而是共存共赢、互相促进。此次意见在审批准入、审核评价、校验服务等方面,对社会办医和公立医疗机构一视同仁,同等对待,这无疑有利于打破原有的资源配置行政

框架,在一定程度上消除公立大医院的“虹吸效应”,形成良性互动局面。

当然,也要强化社会医疗机构的自律和监管,提高整体管理水平,真正以提供人们需要的优质医疗服务、健康服务为目的,而不是一味想着赚钱、赚快钱。

社会办医的质量,影响着全社会健康服务业的规模和水平。我国是世界第一人口大国,老龄化程度不断加快,人民群众对健康服务的需求日益多层次、多样化。找准痛点,支持社会办医,不仅有利于繁荣壮大健康产业,更是为了调动全社会资源呵护人民健康,助力建设“健康中国”。

新华社记者 张泉

口水

#“20年后打老师”案,如此牵动人心#

6月12日上午,备受关注的“20年后拦路打老师”一案在河南省莱川县法院公开开庭审理。在辩论环节,公诉机关表示,常某尧的行为构成寻衅滋事罪,建议在1年6个月到3年之间进行量刑。

@地瓜:学生理尊师,老师更应重教。谁没做到都会出问题。

@自费:第一次见到扇了几巴掌就可能被判刑的。

@吴1978:就是个治安案件,恐怕到不了刑事问题。

@跟帖是姿态:假如你是这老师怎么办?就这样被人公开羞辱?

@明玉:打别人几巴掌现在这么严重吗?

@无悔-向前方:情绪不能代替法律,为复仇喝彩只会给一个社会带来戾气,而不是正义!请不要为变态的复仇喝彩。

@夜半偷烟贼:小学时,汉字默写我没有作弊,老师说作弊,我不承认,她打我两个嘴巴。我不原谅,但是也不会报复……

@空巢青年:看淡了,最好的“报复”就是让他们当年认为没出息的学生,出乎他们意料混得出奇得好。

@编剧吴国恩:若迫于压力从重处罚,既害了年轻人,也害了老师。

互动体

别给见义勇为添堵

读了12日现代快报社评《见义勇为者担责,不能不讲常识》的,我认为认定救人者“负同等责任”不妥。无疑,交警的这一认定并不违法,但合法并不代表合理。因为人命关天,在千钧一发的紧急时刻,侯老为了孩子的生命在和死神争分夺秒,无法顾及正常情况下必须遵守的交规。这是正当选择,并不是故意违法。所以希望不要机械执法。 南京 汪兴福

南京彩民倍投“7+2”中双色球1632万

6月11日晚,中国福利彩票双色球进行第2019067期开奖。当期双色球红球号码为04、06、08、11、30、33;蓝球号码为11。当期红球号码大小比为2:4,三区比为4:0:2;奇偶比为2:4。其中,红球开出一组三偶连号04、06、08;一枚斜连号33;两枚隔码06、11。

5注头奖花落4地

当期双色球头奖5注,单注奖金为797万多元。这5注一等奖花落4地,北京1注,辽宁1注,江苏2注,湖南1注,共5注。

二等奖开出110注,单注金额16万多元。其中,贵州中出39注,排名第一;安徽中出12注,排名第二;江苏中出10注,排名第三;甘肃中出8注,排名第四;山东中出6注,排名第五。另外,其他地区二等奖均低于6注。当期末等奖开出1182万多注。

南京彩民收获千万大奖

当期江苏喜中两注一等奖,这2注一等奖为一位南京彩民所中。幸运站点是南京市江宁区胜太路61号、编号32011160的福利彩票销售站点,出票时间6月11日19点30分49秒。该彩票对之前购买的一张2倍倍投的“7+2”复式票进行了复制,共花费了56元,除了中得2注一等奖外,还喜获2注二等奖、12注三等奖、12注四等奖,共收获奖金1632万多元。在062期盐城彩民收获2569万元后,时隔半个月江苏彩

民再收获千万大奖,这是南京彩民2019年度收获的第二个千万大奖。

奖池7.81亿多元

当期全国销量为3.3亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3025万多元,高居第一;浙江以2697万多元的销量位列第二;山东以2034万多元排名第三;江苏以2003万多元排名第四;四川则以1665万多元排名第五。

计奖后,双色球奖池金额为7.81亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。 苏彩

彩市万花筒

泰州福彩2019年老年文艺汇演进社区



惠老演出走进盛和社区,为老年朋友和社区群众送上精彩的文艺节目

泰州市福利彩票发行中心自成立以来,始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,积极弘扬“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,积极探索文化惠老新举措。为践行“取之于民、用之于民”的社会承诺,近日,该中心联合泰州市老龄协会,策划举办“2019年福彩惠老演出进社区活动”,以突出“扶老”宗旨。

5月31日,惠老演出走进盛和社区,为老年朋友和社区群众送上歌曲、舞蹈、小品、相声

等文艺节目。演出中还植入互动环节,通过现场有奖问答,让老年朋友和社区群众参与其中,增强福彩的知识性、趣味性、娱乐性。

此次惠老演出进社区活动,丰富了泰州市老年人群的健康精神文化生活,营造了尊老、爱老、敬老、助老的社会氛围,提升了老年人的幸福感、获得感、安全感。同时,呼吁社会各界和更多的有识之士关注福彩、支持福彩、参与福彩,为我市公益事业、老龄事业发展增添力量,为建设全面和谐社会添砖加瓦。 苏文

江苏各市福彩中心积极开展扫黑除恶专项整治活动

今年是扫黑除恶专项斗争的攻坚年,为进一步遏制非法彩票肆意蔓延势头,净化彩票市场环境,推动彩票事业持续稳定健康发展,江苏各市福彩中心积极推进“扫黑除恶”专项斗争工作,努力营造安全健康的购彩环境。

前不久,淮安区福彩中心对全区所有站点就福彩领域涉黑涉恶线索情况进行了排查,要求站点填写《淮安区福彩领域涉黑涉恶情况专项自查表》,签订《福彩站点扫黑除恶专项斗争承诺书》并在所有站点醒目位置张贴扫黑除恶宣传牌、利用“中福在线销售厅”LED屏滚动播放“扫黑除恶”宣传标语

等专项工作。

常州市福彩中心组织召开扫黑除恶专项斗争部署会议。认真学习习总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示,对本次中共中央、国务院在全国范围内开展扫黑除恶专项斗争的总体要求、原因、实施步骤、目标任务以及重点打击对象等内容的界定进行了深入领会。并对福彩中心具体工作作出相关部署:一是对电脑票站点再进行深度摸排;二是对社会化网点进行一一排查;三是对市本级、各辖市区福彩机构的审批环节等工作流程进行进一步规范。同时,会议也要求党员干部在日常生活中能做到

以身作则、洁身自好,发挥好带头作用、个体力量。

如皋福彩采取“四举措”扎实推进扫黑除恶专项斗争。一是加大宣传。在如皋中福在线销售厅及各福彩专营店LED显示屏投放播出扫黑除恶的宣传标语。二是加大巡查。不定期巡查福彩专营店内是否存在非法销售彩票的情况并向站主及彩民宣传扫黑除恶专项斗争的知识。三是加大培训。组织市中心全体工作人员学习《扫黑除恶专项斗争应知应会手册》。四是加大排查整治。对全市投注站彩票销售情况进行排查,发现问题立即整改。

苏福

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师